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ÉTAPE n°1
Cliquez sur la roue crantée pour 
accéder aux Paramètres du 
téléphone



ÉTAPE n°2

Sélectionnez Applications dans les 
paramètres du téléphone



ÉTAPE n°3

Votre App Cherchez et sélectionnez Votre App 
dans la liste des applications



ÉTAPE n°4

Vérifiez que Gérer l’appli si inutilisée 
est bien décoché

Votre App



ÉTAPE n°5

Cliquez sur Batterie sur l’écran de 
détail de l’application



ÉTAPE n°6

Sélectionnez Non restreinte

Votre App



ÉTAPE n°7

Cliquez sur Données mobiles



ÉTAPE n°8

 
 
Autorisez l’utilisation des 
données en arrière-plan
 
 
Autorisez l’utilisation des 
données quand l’
économiseur de données 
est activé

Votre AppVotre App



ÉTAPE n°9

Sélectionnez Maintenance de l’appareil 
dans les paramètres du téléphone



ÉTAPE n°10

Cliquez sur Batterie



ÉTAPE n°11

Désactivez le Mode 
Économie d’énergie



ÉTAPE n°12

Sélectionnez Limites utilisation 
arrière-plan



ÉTAPE n°13

Décochez Mise en veille 
applis inutilisées



ÉTAPE n°14

Cliquez sur le symbole ...



ÉTAPE n°15

Cliquez sur Batterie adaptative



ÉTAPE n°16
Décochez Batterie 
adaptative



ÉTAPE n°17

Allez dans les applications récentes, 
trouvez Votre App et appuyez sur l’icône 
de l’application en haut



ÉTAPE n°18

Sélectionnez Laisser ouverte



ÉTAPE n°19

Un cadenas doit apparaître en bas de 
l’application


